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厚岸町議会 平成２１年度各会計予算審査特別委員会会議録

平成21年３月４日

午後５時10分開会

●臨時委員長（髙橋委員） ただいまより平成21年度各会計予算審査特別委員会を開会し

ます。

本日は、委員会条例第９条第２項の規定により、年長の私が委員長が互選されるまで

委員長の職務を行います。

これより本委員会の委員長の互選についてお諮りいたします。

12番。

●岩谷委員 年長委員の指名において決していただきたいと思います。

●臨時委員長（髙橋委員） ただいま年長委員指名一任の声がありましたが、これにご異

議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

●臨時委員長（髙橋委員） 異議なしと認めます。

それでは、私から委員長には音喜多委員を指名したいと思います。これにご異議あり

ませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

●臨時委員長（髙橋委員） 異議なしと認めます。

よって、委員長には音喜多委員が互選されました。

委員会を休憩します。

午後５時11分休憩

午後５時12分再開

●委員長（音喜多委員） 委員会を再開いたします。

これより副委員長の互選についてお諮りいたします。

12番。

●岩谷委員 委員長指名において決していただきたいと思います。
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●委員長（音喜多委員） ただいま委員長指名の声がありますが、これにご異議ございま

せんか。

（ 異議なし」の声あり）「

●委員長（音喜多委員） ご異議なしと認めます。

それでは、委員長において副委員長に菊池委員を指名したいと思います。これにご異

議ございませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

●委員長（音喜多委員） ご異議なしと認めます。

よって、副委員長には菊池委員が互選されました。

本委員会の審査日程についてお諮りいたします。

、 、本委員会に付託されました予算案10件の審査につきましては 補正予算の審査終了後

11日ころから審査を進めたいと思いますが、これにご異議ございませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

●委員長（音喜多委員） ご異議なしと認めます。

よって、本10件の審査につきましては、補正予算の審査終了後、11日ころから審査を

進めることに決定いたしました。

なお、資料等の請求がある方は、早目に委員長に申し出てください。

13番。

●室﨑委員 実はですね、ドクターヘリの話が先ほど一般予算の説明の中にあったと思う

のですが、ドクターヘリに関する資料を出していただきたい。

それから、これは健康づくり費のところの行政業務委託料の中で、妊婦一般健康診査

委託料というのがありまして、今回非常に手厚いことが行われるような説明が先ほどあ

りましたので、これもちょっと、あのときにぱっぱっぱと聞いただけではよくわからな

かったので、これも資料を出していただければ。

それから、もう一つは、国民健康保険特別会計、これの一般会計繰入金なんですが、

これについて、過去５年程度のですね、推移を、これ、数字なので、口で言われてもな

かなかわかりづらいので、書いたもので、資料として出していただければありがたいの

で、それだけお願いいたします。

●委員長（音喜多委員） この３点ですね。１点目はドクターヘリの件に関して、担当は

どちらですか。保健介護課長の、趣旨はわかりましたですか。２点目は妊婦の検査の補

、 、 。 、助も これも保健介護課長のところですか 趣旨はわかりましたですね ３点目は国保

これは町民課長のところですか、趣旨はわかりましたですね。では、以上３件について
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は資料を出していただくようにお願いいたします。

●委員長（音喜多委員） ほかにありますか。

14番。

●竹田委員 これは観光施設費の愛冠野営場の件なんですけども、これのですね、年間の

利用度、それから、これからかかる補修費の予定額、それから、愛冠野営場の管理の委

、 、 、 、託料の207万6,000円の内容と それから 234ページって言ったほうがいいかな 商工費

観光施設費の厚岸道立自然公園を美しくする会の内容、それから、274ページの町立教育

研究所の内容のわかる説明資料を用意していただきたい。以上３点です。

●委員長（音喜多委員） 観光施設の１、２、３、これ、町民、まち課ですか、いいです

か、まち課の。それからもう一つは、道立の自然公園の、それもまち課でいいですか。

それから、町立研究所の関係、教育委員会ですね、これはいいですか。

ほかにはございませんか。

12番。

●岩谷委員 スポーツ振興のほうなんですけど、スケートリンクのあれですね、建設費か

らちょっと稼働率って言ったら、ちょっとあれですね、長くなりますので、５年間でよ

ろしいですので、稼働率ですね。水道、それから電気、それから除雪費ですか、そのほ

か、臨時職員の賃金、それから超過勤務ですか、これらについて出していただきたいと

思います。よろしいですか。

●委員長（音喜多委員） 教育委員会体育振興、いいですか。

●岩谷委員 よろしくお願いいたします。

●委員長（音喜多委員） ほかは。よろしいですか。

では、本日の平成21年度各会計予算審査特別委員会は、この程度にとどめ、閉会いた

します。

午後５時18分延会

以上のように会議の次第を記載し、ここに署名する。

平成２０年３月４日

平成21年度各会計予算審査特別委員会

委員長


